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 محضر اجخوبع

 لجنت خدهت المجخوع وحنويت البيئت
 ======== 01/7/1102( بخبريخ 01رقن )

اجتنعت لجي٘ خدم٘ المجتنع ّتينٔ٘ البٔٝ٘ فٙ تماو الشااة٘ الجاىٔا٘ ةظاه اَاهام ٓاْو      
ّنٔاا   محنااد  ٓاااد   اادّبهٜاساا٘ الشاأد اذسااتات الاادنتْ /  12/7/2012الجلاثاااٛ  ااْافاال 

 ّبحطْ  ن  مً :المجتنع ّتينٔ٘ البٔٝ٘  الهلٔ٘ لظٌْٝ خدم٘
  .د / ةفاف محند جعٔص -1    

 د / نهيم٘  بْ العباض ةلٙ -2
 د /  سام٘ ةهبٕ محند -3
 د / إيماٌ صلاح الدًٓ الظهٓف -4
 ّقد اةتذ  ةً الحطْ  : د / طعباٌ سٔد  بْ زٓد      

لأسدخب  الددوخىر / عويدد ل في بدايت الجلست نخىجه ببلخهنئت بمنبسبت عيدد الطردر اابدبر  
 والسبدة الىولاء ورؤسبء الأقسبم  والسبدة أعضبء هيئت الخدريس والعبهلينالكليت 

 

 وقد نىقشج ااىضىعبث الخبليت :

 التصدٓل ةلٙ المحطه الشابل.  ااىضدددىع الأول
 صادم المجلص.  القددددددددددددرار:
 ت.  متابع٘ ما تم اتخاتِ مً قها ا ااىضىع الثبني
  حاطت اللجي٘ ةلنامًًًًًً.  القدددددددددددددرار

بظانٌ   ٚ قاااش طاٌْٝ خدما٘ المجتناع ّتينٔا٘ البٔٝا٘ فاٙ يلٔا٘ تيفٔاذ            ااىضىع الثبلث    
بهّتْنْل ٍٔٝ٘   تعلٔه الهبا  ّّزا ٗ التعلٔه العالى الخاص بمخاْ  مٔا٘   

 (  فهاد مً قب  الالاب.8)
    11/7/2012ةلاٙ اجتنااش مشاْٝل اةٔٝا٘ ماع إدا ٗ الجامعا٘ بتاا ٓذ         بياٛامًًًددددددرارالقددددددد

ٙ  ّبحطْ  نلام ماً: .د/    .د/  -ىاٜا   ٜأص الجامعا٘ لظاٌْٝ التعلأه ّالاالاب        ةصااو زىاات
 .د/      -ىاٜا   ٜأص الجامعا٘ لظاٌْٝ خدما٘ المجتناع ّتينٔا٘ البٔٝا٘          ةباد اللأاف  محند

مادٓه ةااو    مصاافٙ ةباداح حشا    العنٔاد/  -ا   ٜٔص جَاز ٍٔٝ٘ تعلأه الهبا    سام٘ فهاج

 

 كلية التربية
 كلية معتمدة من الهيئة

 القومية لضمان جودة التعليم

 مكتــــب 
 وكيل الكلية لذئون

 خدمة المجتمع وتنمية البيئة
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ّنٔا  الهلٔا٘ لظاٌْٝ خدما٘      محناد  ٓااد   اد    .د/ -اةٔٝ٘ العام٘ لتعلٔه الهبا  " فاهش  سأْ "  
 المجتنع ّتينٔ٘ البٔٝ٘  تْصٙ اللجي٘ بهفع ىتاٜج الاجتناش لعنٔد الهلٔ٘ لاتخات اللازو .

ئ٘ بٔٝٔ٘ لالاب جامعا٘  سأْ  ةلاٙ ٍاامع     بظنٌ الإةلاٌ ةً مشابك٘ ف ااىضىع الرابددع     
الاحتفال بالْٔو العاإ للبٔٝ٘ ةلٙ مْقع الهلٔ٘ ّالكااش ّنذلو  ةآ٘ 

 الظباب .
 مخاطب٘  ةآ٘ الظباب لتظجٔع الالاب ةلٙ ااظا ن٘. القدددددددددددددددرار

 بظنٌ مهافخ٘ التدخ  ّتهطٔد الااق٘.ااىضىع الخبهس
مخاطب٘ اللجاٌ ااظهل٘ ّالإدا ات ّتع  مشاْٝل فاٙ نا  قشاه ّنا  إدا ٗ      القددددددددددددددددرار 

 ٓهٌْ مشْٝل ةً مهاقب٘ التدخ  به  دّ .

 بظنٌ مظهلات الْ م ّنٔفٔ٘ الإفادٗ مً الْ م الداطت.ااىضىع السبدس 
 و حْل ٍذا ااْضْش.لاتخات ما ٓلز ةنٔد الهلٔ٘مخاطب٘  .د/ القدددددددددددددددرار 

بظنٌ التيبُٔ ةلٙ الإدا ات بعزل الْ م ااشاتَلو ةلاٙ حادِ لدفاادٗ مياُ      ااىضىع السببع
بلاستٔو -ناىز-ّ مفٙ البٔع ّيمهً الحصْل ةلٙ ةاٜد مادٖ للكااش ) 

 (.ّمخلفات  خهٚ
 ت.مخاطب٘ الإدا ات ّالبدٛ فٙ طهاٛ الصيادٓل لعزل اادلفاالقدددددددددددددددرار 

 بظنٌ تْةُٔ العنال بهٔفٔ٘ التدلص مً اادلفات باهٓك٘ صخٔخ٘ااىضىع الثبهن
التْصٔ٘ بعكد ّ ط٘ ةن  للعناال لهٔفٔا٘ الاتدلص ماً اادلفاات باهٓكا٘       القددددددددددددددرار 

 صخٔخ٘.  
بظنٌ تهطٔح ميدّب مً نا  نلٔا٘ لحطاْ  تفعٔا  الاتفاقٔا٘ ااينما٘ با         ااىضىع الخبسع

 سْٔ  ّصيدّم مهافخ٘ ّةلاج الإدماٌ ّالتعاطٕ التاابع لمجلاص    جامع٘
 .17/7/2012الْز اٛ ْٓو اذحد ااْافل 

ميدّبام لحطْ   مدٓه ةاو  ةآ٘ الظباب بهلٔ٘ التربٔ٘تم تهلٔف الشٔد / القدددددددددددددددرار 
 ٍذا اللكاٛ.

 العام٘ بْضاع خاا٘ لتشآْل    بظنٌ الخااب الْا د إلٔيا مً إدا ٗ العلاقاتااىضىع العبشر 
 تكدمَا الهلٔ٘. التيالخدمات 

 حاطت اللجي٘ ةلنام مع التْصٔ٘ بمداطب٘ إدا ٗ العلاقات العاما٘ بشاهة٘   القددددددددددددددرار 
 التيفٔذ ّإفادٗ اللجي٘ بما تم تيفٔذِ.

 وقد انتهى الاجتماع فى تمام الدارة الواحدة ظهراً
 رئيس اللجنت                        أهين اللجنت           

 د/ أسبهت عربي محود                                    أ.د / محود ريبض أحمد   


